

# 大陸人民

大梁布衣

(十一) (憂庵)

小歷史  
鄧先生注視座上一過，徐指定兩人。一為鐵面虬髯，即首先發言之儒冠者。且曰：「阿兄以此重任，可捕則生俘之，否亦取其首以報。」

兩一人諾受命無辭，座上觥籌雜進。

賓主讌飲極歡，須臾相將辭出。

鄧先生一一送之出外。

田撫從東跨院後戶偷竊一切，以夜深神倦，首觸牕戶有聲。鄧先生聞聲出視，知爲居停，扶入室中。且慰之曰：「吾誠中丞，勿令偷窺。奈何故違吾言？從中窺視吾客，莽。竊恐若曹未喻，冒犯我公，將若之何？」

田撫知爲異人，唯謝過且曰：

吳八既爲地方上巨盜，血案山積。

諸捕役且無如之何。君乃以捕盜重任付諸一二二人之手，能保其必濟。

掣：元戎鎮定異常，睹狀急振後掣：車遂戛然止，得以不墮越，乃信：則得一事焉而可自庇，又何致囑隨從衛隊還館與抗，一面開足馬身，在絆繩之中，夫口業爲痛苦之門，力向增城去，卒能脫險。是夜，遂下榻增城縣府，十八晨，乃偕公子忘之耶？父曼殊書雖非工，而喜臨安全抵省，抵省後，即着人將該營衛隊長等拘返某部聽候訊辦云。蘿蔔，多爲文殊揭諦，有誤其爲易名，或以梅花著稱，一夏一冬，雅人之不於其間起分別，而今乃不吉不往探荔探梅者甚衆，顧前者以動須祥，即其所自謂能護身者亦不能自乘火車，往返不便，今公路四達，護豈豈佛法無靈耶？抑禍福無門，惟遊人倍增，皆稱便焉。自此事發生，人自召耶？吾知曼殊必有以自審矣。按此文所述，元戎遇險情形，似父與各報所述略別，故併錄之。

## 曼殊揭諦之護身鏡

(無塵)

九人，不景氣象的是否影響荷國？

便成了一個疑問，去年的統計，荷

有得之者，懸於身，刀兵等災，自

修辟易云，然尚有缺而未紀者，則

以曼殊有銅鏡，常懷在身，須臾

不能離，自謂其所以能庇人者，曾

弗路林降至四，○六·○○○·○

為振文風到此間，重逢故舊笑開顏

明君慨惠囊中物

其二

雅漢洪門諸手足

熱心教育植奇材

莘學子，得宏材造就，皆賴君等

之賜也，感而賦此，(呂瑞卿)

固精益求精，誠接洽，并熱心教育，大解荷囊

樂購戲票，成績頗佳，他日莘

君，當不虛此。

蒙致公堂達權社諸叔父昆仲，推

誠接洽，并熱心教育，大解荷囊

樂購戲票，成績頗佳，他日莘

君，當不虛此。

君，當不虛此。